

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**3 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5422**

**03-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**സ്വപ്ന സുരേഷ് എന്ന വ്യക്തി ടിപ്പിൾ ലോക്ഡൗൺ ലംഘിച്ച് ഒളിവിൽ പോയ സംഭവം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. എൽദോസ് പി. കുന്നപ്പിള്ളിൽ</b>		<b>Shri. Pinarayi Vijayan (മുഖ്യമന്ത്രി)</b>	
(എ)	സ്വപ്ന സുരേഷ് എന്ന വ്യക്തി ടിപ്പിൾ ലോക്ഡൗൺ ലംഘിച്ച് തിരുവനന്തപുരത്ത് നിന്ന് ഒളിവിൽ പോയി കൊല്ലം, ആലപ്പുഴ, എറണാകുളം ജില്ലകളിൽ താമസിച്ചിരുന്നോ; വെളിപ്പെടുത്തുമോ;	(എ)	(എ) യും (ബി) യും (സി) യും (ഡി) യും (ഇ) യും : സ്വപ്ന സുരേഷ് എന്ന വ്യക്തിയെ കേന്ദ്ര സർക്കാർ ഏജൻസിയായ NIA ആണ് ബാംഗ്ലൂരിൽ നിന്നും അറസ്റ്റ് ചെയ്തതായി അറിവായിട്ടുള്ളത്. സ്വപ്ന സുരേഷ് ടിപ്പിൾ ലോക്ഡൗൺ സമയത്ത് നടത്തിയതായി പറയുന്ന യാത്രകളുടെ വിവരങ്ങളോ ഒളിവിൽ താമസിച്ചിരുന്ന സ്ഥലത്തെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങളോ പോലീസ് വകുപ്പിൽ ലഭ്യമല്ല. പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ എന്തെങ്കിലും സഹായം നൽകിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.
(ബി)	പ്രസ്തുത വ്യക്തി എവിടെയാണ് താമസിച്ചതെന്നും അവർക്ക് ഒളിത്താവളം ഒരുക്കിയത് ആരെന്നും വിശദമാക്കാമോ;	(ബി)	(എ) യും (ബി) യും (സി) യും (ഡി) യും (ഇ) യും : സ്വപ്ന സുരേഷ് എന്ന വ്യക്തിയെ കേന്ദ്ര സർക്കാർ ഏജൻസിയായ NIA ആണ് ബാംഗ്ലൂരിൽ നിന്നും അറസ്റ്റ് ചെയ്തതായി അറിവായിട്ടുള്ളത്. സ്വപ്ന സുരേഷ് ടിപ്പിൾ ലോക്ഡൗൺ സമയത്ത് നടത്തിയതായി പറയുന്ന യാത്രകളുടെ വിവരങ്ങളോ ഒളിവിൽ താമസിച്ചിരുന്ന സ്ഥലത്തെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങളോ പോലീസ് വകുപ്പിൽ ലഭ്യമല്ല. പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ എന്തെങ്കിലും സഹായം നൽകിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.
(സി)	ടിപ്പിൾ ലോക്ഡൗൺ പ്രഖ്യാപിച്ചിരുന്ന സമയത്ത് ഇവർക്ക് ജില്ലാ അതിർത്തികൾ കടക്കാൻ സാധിച്ചതെങ്ങനെയെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;	(സി)	(എ) യും (ബി) യും (സി) യും (ഡി) യും (ഇ) യും : സ്വപ്ന സുരേഷ് എന്ന വ്യക്തിയെ കേന്ദ്ര സർക്കാർ ഏജൻസിയായ NIA ആണ് ബാംഗ്ലൂരിൽ നിന്നും അറസ്റ്റ് ചെയ്തതായി അറിവായിട്ടുള്ളത്. സ്വപ്ന സുരേഷ് ടിപ്പിൾ ലോക്ഡൗൺ സമയത്ത് നടത്തിയതായി പറയുന്ന യാത്രകളുടെ വിവരങ്ങളോ ഒളിവിൽ താമസിച്ചിരുന്ന സ്ഥലത്തെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങളോ പോലീസ് വകുപ്പിൽ ലഭ്യമല്ല. പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ

			എന്തെങ്കിലും സഹായം നൽകിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.
(ഡി)	ഇവരെ സഹായിച്ച പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ഡി)	(എ) യും (ബി) യും (സി) യും (ഡി) യും (ഇ) യും : സ്വപ്ന സുരേഷ് എന്ന വ്യക്തിയെ കേന്ദ്ര സർക്കാർ ഏജൻസിയായ NIA ആണ് ബാംഗ്ലൂരിൽ നിന്നും അറസ്റ്റ് ചെയ്തതായി അറിവായിട്ടുള്ളത്. സ്വപ്ന സുരേഷ് ടിപ്പിൾ ലോക്ഡൗൺ സമയത്ത് നടത്തിയതായി പറയുന്ന യാത്രകളുടെ വിവരങ്ങളോ ഒളിവിൽ താമസിച്ചിരുന്ന സ്ഥലത്തെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങളോ പോലീസ് വകുപ്പിൽ ലഭ്യമല്ല. പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ എന്തെങ്കിലും സഹായം നൽകിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.
(ഇ)	തിരുവനന്തപുരത്ത് നിന്ന് ഒളിവിൽ പോയ ഇവർ എന്നാണ് കേരളം വിട്ട് ബാംഗ്ലൂരിലേക്ക് പോയതെന്ന് അറിയിക്കുമോ;	(ഇ)	(എ) യും (ബി) യും (സി) യും (ഡി) യും (ഇ) യും : സ്വപ്ന സുരേഷ് എന്ന വ്യക്തിയെ കേന്ദ്ര സർക്കാർ ഏജൻസിയായ NIA ആണ് ബാംഗ്ലൂരിൽ നിന്നും അറസ്റ്റ് ചെയ്തതായി അറിവായിട്ടുള്ളത്. സ്വപ്ന സുരേഷ് ടിപ്പിൾ ലോക്ഡൗൺ സമയത്ത് നടത്തിയതായി പറയുന്ന യാത്രകളുടെ വിവരങ്ങളോ ഒളിവിൽ താമസിച്ചിരുന്ന സ്ഥലത്തെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങളോ പോലീസ് വകുപ്പിൽ ലഭ്യമല്ല. പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ എന്തെങ്കിലും സഹായം നൽകിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടില്ല.
(എഫ്)	ഒളിവിൽ കഴിയുന്ന സമയത്ത് ഇവരുടെ ശബ്ദസന്ദേശം എങ്ങനെയാണ് പുറത്തുവന്നതെന്ന് വെളിപ്പെടുത്തുമോ; പ്രസ്തുത ശബ്ദസന്ദേശം പുറത്തുവിട്ടയാൾക്ക് ഇത് എങ്ങനെ കിട്ടിയെന്ന് അന്വേഷിച്ചിട്ടുണ്ടോ;	(എഫ്)	(എഫ്) ഉം (ജി) യും : ശബ്ദ സന്ദേശത്തിന്റെ ഉറവിടം ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമല്ല.
(ജി)	സ്വപ്ന സുരേഷ് എന്ന വ്യക്തി എവിടെവെച്ചാണ് ഈ ശബ്ദ സന്ദേശം റെക്കോഡ് ചെയ്തതെന്നും ആർക്കാണ് ഇത് കൈമാറിയതെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ?	(ജി)	(എഫ്) ഉം (ജി) യും : ശബ്ദ സന്ദേശത്തിന്റെ ഉറവിടം ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമല്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ